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VIERENDEEL
GERENDATARTÓ

KERET
FÜGGŐLEGES TEHERREL

KERET
VÍZSZINTES TEHERREL

statikai modell

statikai modell
a közelítő
számításhoz
(+terhek
figyelembe vétele -
megoszló vs
csomóponti)

I.

II.

III.

utolsó

támaszerők meghatározása
T=2*P

nyíróerők az övrudakban
ΣFV=0
V=(T-P/2)/2

normálerők
az övrudakban
ΣMA=0
H=(T-P/2)/h

nyomatéki (belső erő) ábrák
megrajzolása

nyomatéki ábra a gerendákon
két végén befogott tartóként modellezve

nyíróerők az oszlopokban
H=P/2/3

nyomatéki ábra a vizsgált tartórészen a koncentrált
nyíróerők és a merev sarkok figyelembe vételével

nyíróerő az oszlopokban a nyomatéki
ábrából származtatva

támaszigénybevételek számítása támaszigénybevételek számítása

nyíróerő a gerendákban nyomatéki
ábrából származtatva M1+M2-V*l=0
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P=p*2*h/2

normálerők az oszlopokban
V=2*p*l/2T T
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M2=
p*l2/24

M1=
p*l2/12

H=M1/(h/2)

M1=H*h/2 M2=M1/2

V=
(M1+M2)/l

M1

M2

( ) ( )M=V*l/2( )

KÜLÖNLEGES TARTÓSZERKEZETEK
T2

MÓDSZERTANI ÖSSZEFOGLALÓ

Figyelem! Az összefoglaló az előadáson és gyakorlaton elhangzottakkal együtt értelmezhető/endő.
A megadott képletek csak a fenti geometriájú szerkezetekre érvényesek változtatás nélkül!
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